
担当コーディネーター 生地サンプル貸出し 採寸サービス

自社工場縫製  ＆  自社施工  だからできるスピード対応
見積り
無料!

年間
1万2千件
以上の実績!

相談できる！きっとみつかる！ オーダーカーテン・カーペット
何でもご相談ください！

出張採寸“無料”で
お伺い致します。

お電話ください！
※予約制になりますので、お近くの店舗にお問い合わせください。

まずは

まるごとサンレジャンへお任せください！！
※詳しくは店頭スタッフへお尋ねください。お家

公式LINE 公式インスタグラム
公式SNSで最新情報をチェック

セール情報配信中！ おすすめアイテムご紹介！

フォローは
こちらから ▶

お友だち
追加は
こちらから ▶

※3,000円（税込）以上購入で使えます。

クロス貼り替え イス貼り替え・着せ替え 床コーティング
敷き詰めカーペット ファブリックフロア※ペット対応商品あり

サンレジャ
ンなら

新規登録で
300円オフ
クーポン※
プレゼント！

いずれかの1点をプレゼント　※一家族様一回限りとさせて頂きます。　 ※商品は予告なく変更になる場合がございます。メーカーの在庫状況により、お渡しに時間がかかる場合がございます。予めご了承ください。

●モバイルバッテリー  ●手回しラジオ
●サーキュレーター  ●強力ランタン

●見守り小型カメラ  ●スチームアイロン
●電気ケトル ●体組成バランス体重計

●電気圧力鍋  ●高圧洗浄機 ●ホットプレート 

●ポータブル電源
●ロボット型掃除機  ●加湿付空気清浄機 

●オーブントースター
●小型保温冷庫
●ハンドクリーナー
●ハンドブレンダー

●今治タオルセット
　バスタオル×1枚
　フェイスタオル×1枚

さらに

（税込105,600円）
96,000
（税込105,600円）
96,000
（税込105,600円）
96,000
（税込105,600円）

（税別）

円～
（税別）

円～
（税別）

円～
（税別）

円～

古くなってしまったイス
やソファーを修理するの
はもちろん、着せ替え感
覚で張り替えをして愛用
のイスやソファーからお
部屋の模様替えをしま
せんか？

※価格は一例となります。椅子の状態によりお見
積りが変わる場合がございます。詳しくは店頭ス
タッフまでお気軽にご相談ください。

お見積り頂いた方に
ティッシュカバー
プレゼント
※一脚以上で
1つプレゼントとなります。

100年以上人 を々
魅了し続けるデザインウィリアム・モリス デザイン

　　新築をご検討の方図面ご持参でカーテンのお見積り頂いた方全員に

サンレジャン商品券

￥3,000プレゼント！
※1家族様1回限り
※図面はイメージです

イスの張り替え･着せ替え

キャンペーン
イスの張り替え･着せ替え

キャンペーン

ソファー 2人掛け1脚
座面の張替え・ウレタン込み
○当 120,000円の品

ダイニングチェア
1脚  座面の張替え・ウレタン込み
○当 10,000円の品 （税込8,800円）

8,000
（税込8,800円）
8,000
（税込8,800円）
8,000
（税込8,800円）

（税別）

円～
（税別）

円～
（税別）

円～
（税別）

円～●5万円以上（税込）モリスカーテン
　お買い上げで共生地クッション
　2個プレゼント（1個4,000円相当）
●10万円以上（税込）は4個プレゼント

日頃の感謝を込めてカーテンご購入のお客様に豪華商品プレゼント！
税込3万円以上ご購入の方

税込5万円以上ご購入の方

税込10万円以上ご購入の方 税込30万円以上ご購入の方

税込20万円以上ご購入の方
税込50万円以上ご購入の方

ウィリアム・モリスデザイン ウィリアム・モリスデザイン

※モリスデザインではありません。

56,460（税別）

円
（税込62,106円）2倍ヒダ 2枚

いちご泥棒（BR・NB）
〈巾〉　　 〈丈〉
100cm×200cm

いちご泥棒（BR・NB）
〈巾〉　　 〈丈〉
100cm×200cm

ドレープドレープドレープ

55,120（税別）

円
（税込60,632円）2倍ヒダ 2枚

コンプトン（BR）
〈巾〉　　 〈丈〉
100cm×200cm

コンプトン（BR）
〈巾〉　　 〈丈〉
100cm×200cm

ドレープドレープドレープウィリアム・モリスデザイン

54,740（税別）

円
（税込60,214円）2倍ヒダ 2枚

ピンパーネル（BR）
〈巾〉　　 〈丈〉
100cm×200cm

ピンパーネル（BR）
〈巾〉　　 〈丈〉
100cm×200cm

ドレープドレープドレープ

21,260（税別）

円
（税込23,386円）

トルコ製トルコ製

1.5倍ヒダ 2枚

メルシエ（GY）
〈巾〉　　 〈丈〉
100cm×200cm

メルシエ（GY）
〈巾〉　　 〈丈〉
100cm×200cm

レースレースレース

NBNB
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おかげさまで36周年
特別
な11日間！

10/17㈭
▶27㈰㈰

サンレジャンサンレジャン

3校　24.10.02_制作_平岩



あなたの夢をかなえる

※サンレジャンの商品は、グループのサ
ンローズ株式会社が、協賛バックアップ
しています。
※掲載商品は代表的な商品で実際の色
柄とは異なる場合があります。商品は充分
ご用意致しておりますが、万一売り切れの
際はご容赦ください。
※　 は当社通常本体価格の略です。
※当社は正札販売につき、値引き等はご
容赦ください。
※掲載されている画像の家具、小物はイ
メージです。

サンレジャン 公式オンラインショップ

オンライン
ショップ

店舗で
受け取り

配送無料ネットで
注文

お近くの店舗で受け取りいただけます

10/17㈭▶10/27㈰

リバーシブルラグマット「ナルマシリーズ」

7色展開（W、BK、NA、BE、
GY、G、MIX）

W BK NA BE GY G MIX
※ホットカーペット、床暖房対応

日本製 当店オリジナルデザイン
抗菌・消臭加工糸を使用した
キッチンマット・トイレマット
「パラペリ」「カスビット」

日本製 当店オリジナルデザイン
抗菌・消臭加工糸を使用した
キッチンマット・トイレマット
「パラペリ」「カスビット」

2,786（税別）

円
（税込3,065円）

約45×240ｃｍ
○当 6,580円の品
約45×240ｃｍ
○当 6,580円の品

4,606（税別）

円
（税込5,067円）

トイレマット
約60×55ｃｍ
○当 1,980円の品

トイレマット
約60×55ｃｍ
○当 1,980円の品

1,386（税別）

円
（税込1,525円）

約60×80ｃｍ
○当 2,480円の品
約60×80ｃｍ
○当 2,480円の品

1,736（税別）

円
（税込1,910円）

体圧分散

姿勢矯正

ドレープ2枚/レース2枚

サンレジャン既製カーテンサンレジャン既製カーテン4枚セット既製カーテン4枚セット既製カーテン

感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝感謝のののの気気気気気気持持持持持持持持持持持持持持持持持持持持持持持持持持持持ちちちちちちを込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込を込めめめめめめめめてててててててててててててててててててて、、、、、、、、てててててててててててててててててててててててててててて大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価大創業祭価格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！で大放出！格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格格感謝の気持ちを込めて、大創業祭価格で大放出！感謝の気持ちを込めて、大創業祭価格で大放出！

画像はイメージです。

※中材は別売りになります。
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オメナ レッパケルツ

BK

SBE

LG
RED

RO

YE

5SIZE　　サブリスレース（IV）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×176cm
○当 4,980円の品

　　サブリスレース（IV）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×176cm
○当 4,980円の品

2枚

レースレースレース

遮光性

遮光性 遮光性

ミラー
レース

遮熱

ミラー
レース

保温
効果

遮像

UVカット率
約!"#

防炎

遮熱

ミラー
レース

保温
効果

遮像

UVカット率
約$%#

遮熱

ミラー
レース

保温
効果

遮像

UVカット率
約$$#

2枚

１,０００円均一
カーテン
〈巾〉 〈丈〉
100cm×178cm

１,０００円均一
カーテン
〈巾〉 〈丈〉
100cm×178cm

ドレープドレープドレープ

2枚

１,０００円均一
レース
〈巾〉 〈丈〉
100cm×176cm

１,０００円均一
レース
〈巾〉 〈丈〉
100cm×176cm

レースレースレース 5SIZE
4枚セット

イルテ（SBE・ RO・ ）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×178cm
○当 5,480円の品

イルテ（SBE・ RO・LG）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×178cm
○当 5,480円の品

4,384（税別）

円（税込4,822円）
ズバリ1,000（税別）

円
（税込1,100円）

ズバリ1,000（税別）

円
（税込1,100円）

3,984（税別）

円
（税込4,382円）

3,184（税別）

円
（税込3,502円）

2,490（税別）

円
（税込2,739円）

3,836（税別）

円
（税込4,220円）

5SIZE
2枚

レースレースレース エーデルレース（W）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×176cm
○当 3,980円の品

エーデルレース（W）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×176cm
○当 3,980円の品

2,990（税別）

円
（税込 3,289円）

ラグ 柄込み
約2帖用サイズ
○当 5,980円の品

ラグ 柄込み
約2帖用サイズ
○当 5,980円の品

3,990（税別）

円
（税込 4,389円）約3帖用サイズ

○当 7,980円の品
約3帖用サイズ
○当 7,980円の品

約120×51×28ｃｍ
○当 9,800円の品

4,900（税別）

円
（税込5,390円）
4,900（税別）

円
（税込5,390円）
4,900（税別）

円
（税込5,390円）
4,900（税別）

円
（税込5,390円）

3色展開（GY・BE・BR）

BE BRGY

背もたれクッションとして、寝
かせて枕にしたりなどマルチ
に使えるクッション。中材には
ウレタンチップが使用されて
おり、通常のわたに比べて反
発力も有り、ヘタりにくくなって
います。

オススメ
トライアングル
リラックスピロー

バスタオル
約60×120ｃｍ
○当 2,700円の品

（税別）

円
（税込2,079円）
1,890（税別）

円
（税込2,079円）
1,890（税別）

円
（税込2,079円）
1,890（税別）

円
（税込2,079円）

2色展開（BE・GY）タイテ/マトロスキン
フェイスタオル
約34×80ｃｍ
○当 1,100円の品

（税別）

円
（税込847円）
770（税別）

円
（税込847円）
770（税別）

円
（税込847円）
770（税別）

円
（税込847円）

（税別）

円
（税込2,310円）
2,100（税別）

円
（税込2,310円）
2,100（税別）

円
（税込2,310円）
2,100（税別）

円
（税込2,310円）

バスタオル
約60×120ｃｍ
○当 3,000円の品

（税別）

円
（税込924円）
840（税別）

円
（税込924円）
840（税別）

円
（税込924円）
840（税別）

円
（税込924円）

オメナ/レッパケルツ
フェイスタオル
約34×80ｃｍ
○当 1,200円の品

2色展開（G・PI）

汚れにくく、拭くだけでOK。お手入れ簡単。1cmの厚手なので立ち仕事でも疲れにくい。

BL GY PI

2柄2色展開
キッサプーサ（RED・BL）
タイル（GY・PI）

2柄2色展開
キッサプーサ（RED・BL）
タイル（GY・PI）

コクリコ（MO・PI）トライバル（BR）コクリコ（MO・PI）トライバル（BR）

PVCフロアマット、トイレマット各種

5SIZE

2枚

　　  ミンツ（BK・YE）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×178cm
○当 5,480円の品

　　  ミンツ（BK・YE）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×178cm
○当 5,480円の品

ドレープドレープドレープ

10SIZEラキレース（W）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×176cm
○当 2,980円の品

ラキレース（W）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×176cm
○当 2,980円の品

2枚

レースレースレース

2,384（税別）

円
（税込2,622円）

4,536（税別）

円
（税込4,990円）

5SIZE

2枚

パークピック（BL・ ）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×178cm
○当 6,480円の品

パークピック（BL・RO・YE）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×178cm
○当 6,480円の品

ドレープドレープドレープ 5SIZE

2枚

ペルスタ（RED・YE）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×178cm
○当 4,980円の品

ペルスタ（RED・YE）
〈巾〉　　〈丈〉
100cm×178cm
○当 4,980円の品

ドレープドレープドレープ

約45×120ｃｍ
○当 1,780円の品

1,424（税別）

円
（税込1,566円）
1,424（税別）

円
（税込1,566円）
1,424（税別）

円
（税込1,566円）
1,424（税別）

円
（税込1,566円）

864（税別）

円
（税込950円）
864（税別）

円
（税込950円）
864（税別）

円
（税込950円）
864（税別）

円
（税込950円）

フロアマット 
約45×75ｃｍ
○当 1,080円の品

一例

PI
 2色展開
タイル（GY・PI）

784（税別）

円
（税込862円）
784（税別）

円
（税込862円）
784（税別）

円
（税込862円）
784（税別）

円
（税込862円）

トイレマット
約60×55ｃｍ
○当 980円の品

一例

タイテ マトロスキン

今治タオル認定品
当店オリジナルデザイン
バスタオル・フェイスタオル各種

遮光性

※画像は一例です。

今治タオル
フェア！

お買い得カーテンお買い得カーテンお買い得カーテンお買い得カーテン
数量限定数量限定数量限定数量限定

柄限定の最終処分割引
高級シェニールゴブラン織ラグ・玄関マット各種
「コクリコ」「トライバル」

柄限定の最終処分割引
高級シェニールゴブラン織ラグ・玄関マット各種
「コクリコ」「トライバル」

約60×90ｃｍ
○当 2,980円の品
約60×90ｃｍ
○当 2,980円の品

2,086（税別）

円
（税込2,295円）

ラグ
約190×190ｃｍ
○当 16,800円の品

ラグ
約190×190ｃｍ
○当 16,800円の品

11,760（税別）

円
（税込12,936円）
約190×240ｃｍ
○当 19,800円の品
約190×240ｃｍ
○当 19,800円の品

13,860（税別）

円
（税込15,246円）

ラグ
約140×200㎝
○当 29,800円の品

ラグ
約140×200㎝
○当 29,800円の品

北欧バルト3国の一つエストニア産のリバーシブルラグ。
両面使えて落ち着きのあるデザインが魅力。
北欧バルト3国の一つエストニア産のリバーシブルラグ。
両面使えて落ち着きのあるデザインが魅力。

23,840（税別）

円（税込26,224円） 約160×230㎝
○当 35,800円の品
約160×230㎝
○当 35,800円の品28,640（税別）

円（税込31,504円）

※裏面/滑り止め付き
玄関マット

　　 約50×80ｃｍ
○当 1,980円の品

玄関マット

　　 約50×80ｃｍ
○当 1,980円の品

1,386（税別）

円
（税込1,525円）

一例

超お買い得！ 「暖かプリントラグ各種」
フランネルプリントラグなど各種取り揃えております。柄に限りが
ありますのでお早目にご来店ください。

最終処分 2WAY
ソファーカバー・チェアーカバー
シリーズ「パラペリ」

最終処分 2WAY
ソファーカバー・チェアーカバー
シリーズ「パラペリ」

ダイニングチェアーカバー
○当 2,280円の品
ダイニングチェアーカバー
○当 2,280円の品

1,596（税別）

円
（税込1,756円）

ベンチチェアーカバー
○当 1,480円の品
ベンチチェアーカバー
○当 1,480円の品

1,036（税別）

円
（税込1,140円）

MO

エストニア製

BE GY

PA

たたんで
コンパクトに

ソファーカバー
　　 肘有り2人掛け用
○当 6,980円の品

ソファーカバー
　　 肘有り2人掛け用
○当 6,980円の品

4,886（税別）

円
（税込5,375円）

一例

IV

★長年ご使用いただける自信をもった品質の商品。

※一部割引対象外となります

パラペリパラペリカスビットカスビット

トイレフタカバー
洗浄型
○当 1,280円の品

トイレフタカバー
洗浄型
○当 1,280円の品

2柄2色展開
スフレ（GY・PA）ライン（BE・GY）
2柄2色展開
スフレ（GY・PA）ライン（BE・GY）

当店オリジナル
トイレマット・トイレフタカバー・バスマット
各種「スフレ」「ライン」

当店オリジナル
トイレマット・トイレフタカバー・バスマット
各種「スフレ」「ライン」

1,024（税別）

円
（税込1,126円）
トイレマット
※裏面/滑り止め付き
約60×55ｃｍ
○当 1,480円の品

トイレマット
※裏面/滑り止め付き
約60×55ｃｍ
○当 1,480円の品

1,184（税別）

円
（税込1,302円）
約60×80ｃｍ
○当 1,980円の品
約60×80ｃｍ
○当 1,980円の品

1,584（税別）

円
（税込1,742円）

バスマット
※裏面/滑り止め付き
約45×65ｃｍ
○当 1,280円の品

バスマット
※裏面/滑り止め付き
約45×65ｃｍ
○当 1,280円の品

1,024（税別）

円
（税込1,126円）

ポケットショッピング
バスケットバッグ
○当 1,280円の品

ポケットショッピング
バスケットバッグ
○当 1,280円の品

896（税別）

円
（税込986円）

バックサポート
クッション
約39×13×32cm
○当 2,480円の品

バックサポート
クッション
約39×13×32cm
○当 2,480円の品

1,736（税別）

円
（税込1,910円）

ヘルスケアクッション
約40×38×14cm
○当 2,980円の品

ヘルスケアクッション
約40×38×14cm
○当 2,980円の品

2,086（税別）

円
（税込2,295円）

対象品の最終値下げ
オリジナルブランド
「ロセルプラス小物各種」

対象品の最終値下げ
オリジナルブランド
「ロセルプラス小物各種」

キッチンマット
※裏面/滑り止め付き
　　 約45×120ｃｍ
○当 3,980円の品

キッチンマット
※裏面/滑り止め付き
　　 約45×120ｃｍ
○当 3,980円の品
一例

1,246（税別）

円
（税込1,371円）

トートバッグ
　　 A4サイズ
○当 1,780円の品

トートバッグ
　　 A4サイズ
○当 1,780円の品
一例

2,086（税別）

円
（税込2,295円）

ビーズクッションカバー
　　 
約65×65×43cm
○当 2,980円の品

ビーズクッションカバー
　　 
約65×65×43cm
○当 2,980円の品

一例

2色展開
（IV・GY）
2色展開
（IV・GY）

上記一覧表の
○●印は　　対応
●印は　 対応　　

10
SIZE

5
SIZE

カーテン　　　
　　　  サイズ
バリエーション一覧
※レースは丈ー2ｃｍに
　なります。

10
SIZE

5
SIZE

巾
（cm）

丈
（cm）

!""
（2枚入）
!#"
（2枚入）

110

135

150

178

200

210

215

225

●
●
○
●
●
●

○

○
○

○


